POLYTECHNIQUE

% MONTREAL

UNIVERSITE

G D/INGENIERIE

AER2110
INTRODUCTION A LA CONCEPTION EN AERONAUTIQUE

Equipe 05

Zackary Rochefort-Brihay

Marc-Olivier Gauthier
Rosalie Turgeon

Frédéric Novello Boucher
Olivier Rayan Youfang Kamgang

LE FAUCON AZUR

Liste des piéces

1-Hélice
8.25x5.5x2(x1)

5-5G90 servo (x4)

9-Support servo (x1)

&

13-Support aile {x2)

17- Longeron 1/8 (x2)

21-Roues (x2)

25-Tie Rap (x4)
28-Vis M3*8 (x4)

L=

2-BH Avenger {x1) 3-ESC 30A (x1) 4-R2006GS (X1)

6-Tattu 35 850mAh({x1) 7-Balles de golf {x2) 8-Fuselage (x1)

’/

yd
x/.
S
10-Support tail (x2) 11-Base moteur {(x1) 12-Support balle (x2)
14-Stab Vertical (x1) 15-Stab Horizontal 16-Tige rétention aile
{x1) (x2)

18- Longeron {x1) 19- Nervure {x15) 20- Aileron (x2)

22- guignol de contrdle {(x4) 23-Support train (x1} 24-Ultracote(x1)

S

26-Elastique {x2) 27-Tige de contrdle
BEREE
— :
29-Vis M3*16 (x14) 30-Vis M3*20 (x1) 31-Ecrou M3 (x4)
n\ .M.»"’:::: L ‘
! S . }(«,ﬁﬁ% »




		1-Hélice 8.25x5.5x2(x1)

		2-BH Avenger (x1)

		3-ESC 30A (x1)

		4-R2006GS (X1)



		[image: EFLP82555 Propeller: 8.25 x 5.5 PKZ1022]

		[image: Une image contenant objets métalliques, matériel

Description générée automatiquement]

		[image: ]

		[image: ]



		5-SG90 servo (x4)

		6-Tattu 3S 850mAh(x1)

		7-Balles de golf (x2)

		8-Fuselage (x1)



		[image: ]

		[image: Une image contenant texte

Description générée automatiquement]

		[image: ]

		[image: Une image contenant pelle, outil

Description générée automatiquement]



		9-Support servo (x1)

		10-Support tail (x2)

		11-Base moteur (x1)

		12-Support balle (x2)



		[image: Une image contenant texte, circuit, équipement électronique

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant flèche

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant équipement électronique, circuit

Description générée automatiquement]

		[image: ]



		13-Support aile (x2)

		14-Stab Vertical (x1)

		15-Stab Horizontal (x1)

		16-Tige rétention aile (x2)



		[image: ]

		[image: ]

		[image: Une image contenant texte, boîtier

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant texte, flèche, tableau blanc

Description générée automatiquement]



		17- Longeron 1/8 (x2)

		18- Longeron (x1)

		19- Nervure (x15)

		20- Aileron (x2)



		[image: ]

		[image: Une image contenant aiguille

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant scie

Description générée automatiquement]

		[image: ]



		21-Roues (x2)

		22- guignol de contrôle (x4)

		23-Support train (x1)

		24-Ultracote(x1)



		[image: ]

		[image: Une image contenant flèche

Description générée automatiquement]

		[image: ]

		[image: Une image contenant texte

Description générée automatiquement]



		25-Tie Rap (x4)

		26-Élastique (x2)

		27-Tige de contrôle

		



		[image: ]

		[image: ]

		[image: Amazon.com: Servo Rods]

		



		28-Vis M3*8 (x4)

		29-Vis M3*16 (x14)

		30-Vis M3*20 (x1)

		31-Ecrou M3 (x4)



		[image: Une image contenant objets métalliques, vis

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant objets métalliques, vis

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant objets métalliques, vis

Description générée automatiquement]

		[image: Une image contenant matériel

Description générée automatiquement]







image4.jpeg







image5.jpeg







image6.jpeg







image7.jpeg







image8.jpeg







image9.jpeg







image10.jpeg







image11.jpeg







image12.jpeg







image13.jpeg







image14.jpeg







image15.jpeg







image16.jpeg







image17.jpeg







image18.jpeg







image19.jpeg







image20.jpeg







image21.jpeg







image22.jpeg







image23.jpeg







image24.png







image25.jpeg







image26.jpg







image27.jpeg







image28.jpg

=






image29.jpeg

R






image30.jpeg







image31.jpeg







image1.jpeg







image2.jpeg







image3.png








ETAPE/STEP 1

ETAPE/STEP 2

—
\11“

ETAPE/STEP 3

FIXATION BATTERIE ET ESC/ BATTERY AND ESC MOUNTING
e S La batterie et le contréleur moteur (ESC) sont fixés sur la
( tige a I'aide d’un collier de serrage

The battery and the motor controller (ESC) are fixed on
the rod using a tie wrap

ETAPE/STEP 4




ETAPE/STEP 5 ‘/\\ 1
, 2
1
B
VUE EN COUPE/SECTIONAL VIEW FIXATION RECEPTEUR RC/ RC RECEIVER MOUNTING L 1
Le récepteur RC est maintenu sur la tige a I'aide d’'un /
collier de serrage.
2
I The RC receiver is held onto the rod with a tie-wrap. .
ETAPE/STEP 6 2
\ 1
=
@ § S
ETAPE/STEP 7 \ 2
/ 1
//‘M/

ETAPE/STEP 8 - RECOUVREMENT DE L’AILE/WING COVERING
: 1-Coller le recouvrement a chaque nervure avec le fer.
2-Chauffer le recouvrement uniformément a I'aide d’un
pistolet thermique

1-Glue the covering to each spar with the iron.
2-Heat the covering evenly using a heat gun.

ETAPE/STEP 9

Les ailerons sont collés au
, recouvrement de l'aile.

The ailerons are glued to the

, wing cover.




ETAPE/STEP 10

ETAPE/STEP 11

JI\|= N\ o

Le servomoteur et le guignol de control sont collés sur I'aileron.
The servomotor and the control horn are glued to the aileron.

ETAPE/STEP 12

.

VUE SERRAGE AVEC ELASTIQUE/CLAMPING VIEW WITH ELASTIC

L'aile est attachée sur le fuselage a I'aide de 2 plaques de
balsa et 2 élastiques.
The wing is attached to the fuselage using 2 balsa plate
and 2 rubber bands.

ETAPE/STEP 13

8,




ETAPE/STEP 15

Les guignols de control et le support de I'empennage sont collés sur les stabilisateur
horizontal et vertical.
The control horns and the tailplane support are glued to the horizontal and vertical
stabilizers.

ETAPE/STEP 16

ETAPE/STEP 17

.

ETAPE/STEP 18

Fixation des tiges permettant de contrdler les surfaces de contréle par le biais des
servomoteurs.
Fixation of rods to control surfaces using servomotors.

SCHEMA DU CIRCUIT ELECTRIQUE/ ELECTRICAL CIRCUIT DIAGRAM

MOTEUR
" _Futaba | i §i}

R2006GS G

@ Sa.wur\ol-\ Ao Pmﬂmdmc—
(6] Sawumik S durechion
@ avecon 2




Tableau sur les caractéristiques et les performances de |'aéronef Faucon Azur ainsi que le niveau de satisfaction associé a

Ceux-ci
Caractéristiques: Unités: Performance: Niveau de satifaction :
Masse totale g 695 Moyernement
satisfaisant
Co(it de fabrication S 162,60
Satisfaisant
Pointage anticipé . 30154
Trés satisfaisant
Profil d'aile - Clark Y non applicable
Coefficient de portance - 1,081
Trés satisfaisant
Coefficient de trainée = 0,0626
Satisfaisant
Longueur de corde cm 22
Satisfaisant
Envergure cm 110
= Trés satisfaisant
Longueur totale de I'avion cm 33
Trés satisfaisant
Position du CG par rapport a l'avant de |'avion cm 30
Satisfaisant
Charge ailaire dmA2 29,31
- o/ Satisfaisant
Capacité de stockage de la charge utile cm”3 84
) ) - Trés satisfaisant
Puissance du moteur w 1056
Trés satisfaisant
Autonomie de |a batterie 5 300
Trés satisfaisant
Vitesse de décrochage m/s 5
Satisfaisant
Vitesse de croisiere m/s 8
Satisfaisant
Portance maximale N 574

Satisfaisant

(o))



	Manuel d'assemblage_page1.pdf
	Slide Number 1

	AER2110_Équipe5_Manuel-dassemblage2.pdf

